

暴雨袭城，交通深受影响

■昨日市区早高峰延长，多处路段出现积水 ■高速公路事故引发大堵车，堵了21公里

本报讯(记者王晓峰 通讯员林森 周丕谦)昨天暴雨袭城，对我市交通造成较大影响。从上午7时45分起，雨势转大，没多久路面便积水成河。各条主干道上，赶着去上班的车流排起长队。据交警部门介绍，暴雨对交通早高峰的影响较大，除道路普遍积水、雨天视线不佳外，车辆刮擦事故多发以及个别信号灯损坏，都影响了通行效率。

据统计，上午7时至9时30分，市区发生各类交通事故150余起，较往常增加了近三分之

一。原本两个小时就能结束的交通早高峰延长了近一个半小时，至10时30分左右，城区交通流量才开始回落。

上午市区积水严重影响通行的区域有：海曙区东恩中学门口兴宁桥立交涵洞；江东区兴宁桥东、江夏桥南、江东北路外滩大桥北侧、中兴路达升路口、明楼岗(中兴路通途路口)、蓬莱岗(兴宁路彩虹南路口)北侧、兴宁路白鹤派出所前非机动车道；江北区大庆南路东鹰花园门口、环城北路东段非机动车道。

随着雨势转小，路段积水陆续消失。晚高峰到来时，我市的交通状况有所好转，与往常相比，虽有延长，但并无大的影响。

受暴雨影响的不仅仅是市区交通。记者从高速交警宁波支队指挥中心获悉，昨天上午，宁波境内各高速公路相继限速通行。至暴雨结束，除杭州湾跨海大桥依旧限速外，其余路段陆续恢复正常通行。

“早上6时，甬金高速往金华方向出现大堵车，堵了有21公里。最后我们不得不关闭沿线进口，并在溪口西高速进出口设点进行分流。堵车的原因是绍兴路段出了事故。”高速交警周警官告诉记者，受暴雨影响，昨天警情多发，宁波境内高速公路上共发生事故13起，道路救援警情多达217起。

“雨天高速行驶，最重要的就是控制好车速，千万不要以为路宽车少，就可以按照以前的速度开车。”周警官说，昨天的事故多为单车撞护栏。绕城高速路况较好，不少驾驶员麻痹大意，未控制好车速，也未保持好车距，结果遇到突发情况时紧急刹车导致车辆打滑，最终发生事故。

百余农技服务队 昨起开展指导

本报讯(记者孙吉晶 实习生曹维燕)昨天，市县两级农技、畜牧、农机技术人员组成百余支技术服务小分队深入田间地头，指导农户应对持续强降雨给农作物、畜牧业以及大棚设施等带来的影响。

市农业局前天就发出紧急通知，部署当前阴雨天气农业生产应对工作，并派出工作组赴各地检查防御措施落实情况。据了解，目前全市仍有近5万亩

小麦没有收割，约有15万亩(甜)瓜和40余万亩地产蔬菜在田。

农技专家提醒农户，要抓紧抢晴收割小麦，及时烘干，减少粮食损失；蔬菜作物要加强清沟排水，追施薄肥，促进植株健康生长。与此同时，梅汛期雨量

大，持续时间长，畜禽栏舍、蔬菜大棚、仓库等农业设施和场所容易受淹、倒塌，应及时采取加固等措施，消除安全隐患。

我市重点排查 160处地质灾害点

本报讯(记者孙吉晶 实习生曹维燕)昨日，市国土资源局组织省、市专家分赴各县(市)区开展地质灾害隐患点野外核查，重点对我市地质灾害隐患点的基本情况、稳定性、危害程度以及相关防灾措施落实情况进行排摸。

据悉，全市共有160处地质灾害隐患点，威胁人口1459户4417人，其中稳定性较好的仅有15处。受持续强降雨影响，

部分地区山体土壤水分饱和，余姚、象山等地已各发生一起小规模地质灾害，暂未造成人员伤亡和重大经济损失。6月1日10时，我市已启动地质灾害四级应急响应。据气象部门预测，本周还有两轮强降雨，大部分地区有中到大雨，局部暴雨。下阶段，我市将继续加强预警预报，全面开展地质灾害隐患再排摸，加密巡查监测，全力做好地质灾害防灾工作。

县局级干部 “双对”考核信息系统上线

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩)昨天，县局级干部“双对”考核信息系统正式上线。今后，全市千余名县局级干部除了有统一的平台进行“双对”考核外，正职领导还可以线上对副职工作进行点评，最满意“点赞”，不满意“加油”，激发干部能干事、激情干事。

“岗位对责、绩效对账”考核，是我市于2014年推出的一项针对公务员平时考评的创新做法；去年底，市委出台《宁波市县局级干部“岗位对责、绩效对账”考核实施办法(试行)》，实现了考核对象的全覆盖。此次县局级干部考核信息系统的上线，实现了与原有公务员考核系统的实时对接，便于进一步科学便捷地加强县局级干部的平时考核、改进年度考核和日常干部选拔任用工作。

打开系统，里面设置了“岗位职责说明书”“周计划”“月对账”“半年度考评”“年度民主测评”等栏目。年度表现“看数据”，评优评先“比实绩”。每个月，领导干部都要在系统记录最满意和最不满意的工项目，正职干部可以随时对副职最满意工作进行“点赞”，并在“半年度考评”中给出具体评语。同时，系统还设置了副职对分管处室负责人每季度考评、正职对副职年度考核和年末两次考评，提高“双对”考核的精准度。

据悉，“双对”考核情况将成为每一次干部考察时的重要参考，并作为领导干部选拔任用、培养教育、管理监督和激励约束的重要依据；对考核中发现存在问题、测评情况明显偏低、基本称职、不称职的干部，将视情采取提醒、函询、诫勉、组织调整等措施予以处理。

市领导在北仑 检查高考准备情况

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员邹蓉)昨天下午，副市长张明华一行来到北仑中学视察高考考点准备工作。

张明华一行实地考察了北仑中学考点的考试中心保密室和指挥中心，对学校前期准备工作给予了肯定和赞扬，并要求各级各有关部门进一步完善和细化高考

应急预案，按要求做好各项保障工作，确保考点安全、试卷安全、食品安全，确保高考安全有序顺利进行。

2016年高考在即，宁波各考点学校认真开展了各项高考准备工作，多个部门联动为高考保驾护航，为考生营造良好的考试环境。

电力保障 卫星镇建设

连日来，投资1.5亿元的110千伏集士港全户内新型变电站正在紧张施工中。为适应集士港卫星镇整体规划需要，鄞州区供电公司在该镇新建这座变电站。目前，与变电站配套的两座高20米的铁塔建设已接近尾声，站内各项设施也全部建成，计划本月初投用。图为电力工人正在安装输电铁塔。

(徐文杰 胡春华 摄)



企业请人才 政府给“红包”

最高60万元的“海外工程师”年薪资助快来申报

本报讯(记者周琼 通讯员任社)企业高薪聘请海外专家帮助自己转型升级，技术突破，政府还能给最高60万元的“红包”？这样的好事正在发生。近日，记者从市外国专家局了解到，2016年度宁波市“海外工程师”年薪资助申报已启动。我市企业聘请外籍专家(不含港澳台)，专家年薪在50万元及以上的，可申请相当等级的年薪资助，申报截止日期是6月30日，各企业可千万不要错过这个政府“帮”着一起付工资的机会。

宁波市外国专家局有关负责人告诉记者，为了鼓励企业引进优秀的“海外工程师”，提升自主创新能力和核心竞争力，我市曾专门出台文件加以扶持，其中提到，我市企业(中资股份占51%及以上)引进在国外担任过工程、技术、管理主管及以上职务的外籍工程技术人员或经营管理人才，在宁波工作并担任中层及以上职位，引进人才符合我市相应重点产业或在发展中起引领作用的行业的，且工程师聘用年薪在50万元及以上，聘用时

间不少于1年(特殊人才不少于6个月)的，我市和县(市)区两级财政将分别对企业给予一定的扶持和奖励。按引入人才年薪50万(含)至70万元、70万(含)至90万元、90万(含)至120万元、120万(含)至150万元、150万元及以上等5个区间，市本级财政分别按每人10万元、15万元、20万元、25万元、30万元的标准，对企业给予一次性资助，县(市)区财政同时按不低于市本级财政资助标准的金额提供相应的配套资助。这就意味

着，企业引入一名年薪150万元及以上的优秀“海外工程师”时，最高可从市县两级获得总额60万元的年薪资助。

据了解，在本年度的“海外工程师”年薪资助政策中，鼓励企业引进“高精尖缺”的海外工程师，以及知名外籍设计师、规划师、咨询师、教授、研究员等高层次外国专家人才，持续支持企业的转型升级创新发展需求。同时，政策将对智能装备、生物医药、新材料、新能源、新一代信息技术、文化创意等高新产业引入“海外工程师”作适度倾斜。

据悉，符合相关条件的企业，可在网上注册并登录“海外工程师管理平台”(http://f-engineer.nbhrrs.gov.cn/)进行项目申报，申报截至6月30日。

记者。

记者了解到，在人才创新创业新月期间，海曙区还将举办4大系列20项主题活动，邀请超过500名的人才领域研究机构专家、高校及科研机构、金融投资机构、创新创业人才项目、区域重点企业，开展资本项目对接、坐而论道把脉发展，同时举办“百创汇海”人才创业项目评审会、金融创投人才(机构)海曙行、青年创业文化节、首届宁波市“海曙杯”创新创业计划大赛、首届宁波市两岸四地金融与现代经济发展论坛、第三届海曙区电商人才节等10余项招才引智活动，还将重磅推出“海曙区月湖金汇小镇”，融资路演、嘉宾主题演讲、圆桌讨论会、金融发展论坛、博士联谊会等活动将一一呈现。

不同创业实体可按需选择创业基地

城市CBD崛起全生态链众创社区

本报讯(记者周琼 海曙记者站毛一波 通讯员刘平)主打公益创业的五谷画坊创业项目，成为海蓝宝公益人才创业基地内的扶持项目；凭着一双巧手打造“空间魔法”的职业整理师陈玲则将自己的工作间设在了海曙区精品家政创业园内；而带着汽车空气质量控制系统产业化项目的海归学子张彦和他的同伴，选择了海蓝宝留学人员创业园，作为自己的威斯巴科技(宁波)有限公司起航的地

方。创业项目可按需选择创业基地入驻，项目展示、交易、孵化有一站式服务平台，12家人驻企业更是获得高达12694万元的投资支持。前日，在海曙区创业创新月的启动仪式上，海曙为创客们捧出了诸多“大礼”。

“当下草根创新、创客立业蔚然成风，但是市场上的风雨突变，也容易让不少创业企业遇到‘肠梗阻’，如何帮扶这样一群富有激情的创业企业，成为政府思考的话

题。”海曙区人社局一位负责人介绍，“我们启动创业创新月，就是希望通过培训、评审、展示等系列活动，送给创客政策红利和资金红利。”

据了解，前日14个双创示范基地被集中授牌，这些基地涵盖了动漫电影、文化创意、互联网科技、生态环保、家政服务等各类产业。“14个基地将有一个基地菜单，供人才按需入驻相关的基地，建立起基地的产业链。”这位负责人告诉

我市一批集体和个人 获全国“六五”普法先进

本报讯(记者龚哲明 通讯员宋涛 董密芳)中宣部、司法部近日召开第八次全国法治宣传教育工作会议，表彰全国“六五”普法先进集体和个人，宁波硕果累累。

据悉，北仑区、奉化市荣获全国法治宣传教育先进县(市、区)称号，鄞州区司法局、慈溪市司法局荣获全国法治宣传教育先进单

位称号，宁波市普法教育领导小组办公室荣获全国法治宣传教育先进普法依法治理领导小组办公室称号。

此外，宁波市司法局法治宣传教育处主任科员吴存波荣获全国法治宣传教育模范个人称号，宁波市司法局法治宣传教育处处长冯群敏、宁海县司法局法制宣传教育科科长刘君丽获全国法治宣传教育先进个人称号。

付雪美上了5月中国好人榜

本报讯(记者杨静雅)昨天，记者从市文明办获悉，慈溪市新浦镇黎明村妇女付雪美当选5月中国好人榜孝老爱亲好人。

1996年，付雪美从丽水远嫁到黎明村，与村民黄秋南结婚。1997年，他们的儿子出生，给整个家庭带来了欢乐。但命运捉弄人，孩子到了走路的年龄却连站也站不起来，后经医生诊断为脑瘫。从此，付雪美除了操持家务，还要照顾儿子，而儿子每天

只能看着妈妈操劳，很难清晰地叫一声“妈妈”。

屋漏偏逢连阴雨。2000年，付雪美的婆婆突发中风，治疗未愈，终日卧病在床。为照顾儿子和婆婆，付雪美只好辞去工作，在家做缝纫活儿贴补家用。上有要赡养的婆婆，下有要照顾的病儿，丈夫黄秋南身体又不好，只能打零工维持生计。面对这种状况，付雪美没有任何怨言，18年如一日，精心照顾脑瘫的孩子和长期卧病在床的婆婆。

G20风情大荟萃



巴西足球、韩国舞蹈、俄罗斯套娃、英国哈利波特……昨天上午，华师大宁波艺术实验学校以一场“G20风情大荟萃”，让学生们不出校园，尽享G20参会国家的各种民族风情。因为身着巴西国家队队服的该校201班学生正在进行射门比赛。(严龙 方晓燕 摄)